

A Bíráló Bizottság értékelése a nyertes pályaműről

„*Ti magatok, mint élő kövek épüljetekek fel lelki házzá*” (1Pt 2,5) Péter első levelének szép gondolatára alapozva készíti a pályaművét a Tervező. A ház a gyülekezet számára épülve, egyben a gyülekezetet bemutatva jelenik meg a hidegkúti domboldalon, a telek magaspontja felé emelkedve, csúcspontján az égre mutató toronnyal.

A telepítés három oldalról fogja körül a belső, védett, nyitott zöldterületet. Ez a pályamű egyik legértékesebb megoldása. Az U alakú beépítés három szintre rendeződik, ahol nagyon észszerűen az alsó gyülekezeti-közösségi helyiségek, valamint a középső, templomtéri főszint — kihasználva a terület Dél irányú lejtését — szintben elérhető lett a Hidegkúti út felől. A lelkész lakások az önálló déli tömegben kaptak helyet. A három épületszárnyat a keleti oldalon fedett-nyitott kerengő folyosó köti össze. Ez a telepítés — a négy pályázat közül egyedülként — adta a legjobb megoldást a Hidegkúti út zajának kizárására, az épületekkel határolt udvar valóban alkalmas nemcsak játéokra, de csendes elmélyülésre is. Ez nagy mértékben indokolja, hogy a csoportszobák és a gyülekezeti közösségi terek kert szintjére kerültek.

Az épületegyüttes építészeti megfogalmazása, tömegformálása, összhang az emelkedő tömegek és a bennük levő funkciók között, az egységes homlokzati rendszer megfogalmazása érett építészeti felfogásra és hozzáállásra utal. A pályaműből kiolvasható építészeti látásmód érzékenysége feltétlen dicséretet érdemel. A gyülekezet közössége által használt terek jó arányúak, közülük is kiemelkedik a templom tere, modern felfogású kazettás mennyezetével és a templomtérrel összenyitható, további kiegészítő teremmel.

A zöldterület kihasználása sokrétű. Az amfiteátrum-szerű lépcső, a burkolt és zöldfelületek aránya lehetőséget ad a differenciált használatra, gondol a faállomány védelmére, emellett biztosítja a lelkészlakások saját használatú kertjeit. Jó megoldás az egy kapura szervezett be- és kihajtás, valamint az azonnali távozási lehetőség biztosítása a gépkocsik számára.

A pályamű szerkezeti javaslata — monolit vasbeton tartószerkezet — átgondolt, a hazai kivitelezői gyakorlatban járatos megoldásokkal bír, összhangban van az alaprajzzal, metszettel.

Gépészeti megoldások terén a pályázat jól végig gondolt, természetesen továbbtervezés esetén részletesen kidolgozandó.

A Bíráló Bizottság a pályamű szerzőit alkalmasnak tartja arra, hogy a továbbtervezés során minden részletében végiggondolt, a gyülekezettel egyeztetett és az eddig felmutatott építészeti értékeket megőrző magas színvonalú templom és gyülekezeti ház épülhessen Isten dicsőségére.

A Bíráló Bizottság a pályaművet a telepítés, az épület környezetbe való illeszkedése, az átgondolt, igényes, műszakilag megvalósítható és ütemezhető javaslataival mellett, legfőképpen a magasszintű építészeti megoldásaira tekintettel kiemelkedőnek ítélte a pályaművek közül, így első díjra javasolja.